vEUSY

Kanuopbi




| CTPAHMLbI KATATIOTA 161-173
MSBa Magakve kannGpbI-Npobki 161
A
MSBa nop pe3b0y Mmaaxue kanubpbi-npobky 162
MSBg Pe3b6oBble kanubpbl-npobkm 163
M MSRh MpoxoaHoit peab6oBoi kanMbp-KonbLo 163
MSRk HenpoxopaHoii pe3b6oBoit kanubp-KonbLo 163
MS Bg PesbboBble kanubpbl-Npobkn 164-165
MF MSRh MpoxoaHoi peab6oBoN kannbp-KonbLo 164-165
MSRk HenpoxoaHoi pe3b6oBoii kanubp-konbLo 164-165
MSBg Pesab6oBble kanubpbi-Npobkiu 166
UNC MSRh TMpoxoaHoi pe3bB6oBO kanBp-KonbLo 166
MSRk HenpoxoaHon peab6oBoii Kanubp-KkornbLo 166
MS Bg Pe3bGoBble kanubpbl-npo6ku 167
UNF MSRh TMpoxoaHoit pesb60oBo kannbp-KonbLo 167
MSRk HenpoxoaHoi pe3b60oBoii kanubp-konbLo 167
MSBg Pe3b6oBble kanubpbl-npobkm 168
G MSRh MpoxoaHoi pe3b6oBo Kanubp-KonbLO 168
MSRk HenpoxopaHoit pe3b6oBoit kanubp-konbLo 168
R MSXa Pe3bboBble kanubpbl-Npo6kn 169
RCI Rp MSXc MpoxoaHoi pe3b6oBoii kKanubp-KonbLO 169
MSBg Pesb6oBble kanmbpbl-npobkm 170
BSW MSRh TMpoxoaHoit pe3bGoBoN kannbp-KonbLo 170
MSRk HenpoxoaHoi pe3b6oBoii kanubp-konbLo 170
MSBg Pe3b6oBble kanubpbl-npobkm 171
Pg MSRh MpoxoaHoi pe3b6oBoii kKanubp-KonbLO 171
MSRc HenpoxopHoii peab6oBoii kanmbp-konbLo 171
MSXa Pe3bboBble kKanubpbl-Npo6ku 172
NPT
MSXc PesbboBble kanubpbl-Npo6kn 172
MSBg Pesb6oBble kanmbpbl-npobkm 173
Tr MSRk MpoxoaHoi pe3b6oBoii kKanubp-KonbLO 173
MSRk HenpoxopHoii peab6oBoii kanmbp-konbLo 173

160




_ Mapkve kann6pbI-NPOOKK

Pa3smepbl kanubpa cornacHo
Hopme PN-EN ISO 1938-1:2016-03

O6o3Ha4eHve MSBa MSBa

Tun GO/NOGO GO/NOGO

=
£
I
8
4

INDEX

1

1,2 ° o
1,5 ° o
1,8 o o
2 ° o
2,2 o o
2,5 ° o
2,8 ° o
3 ° o
35 o o
4 ° o
4,5 o )
5 ° o
6 ° o
7 o o
8 ° o
9 o o
10 ° o
12 ° o
14 ° o
16 ° o
18 ° o
20 ° o
22 ° o
24 ° o
25 ° o
26 ° o
27 o o
28 ° o
30 ° o
32 ° o
33 ° o
34 ° o
35 ° o
36 ° o
37 ° o
38 ° o
40 ° o
42 ° o
44 o o
45 ° o
46 o o
47 ° o
48 o o
50 ° o
52 o o

@
MpoxoaHbie kKanuGpbI ANs pe3b6bbl, 6onblue Yem 52, o6o3HavaroTcss MSCb, a He npoxoaHble - MSCc, M U3rOTOBNAKTCA C pa3aenbHbIMU pyYKaMu

® [loctynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




A _ Mapkve kann6pbI-NPOOKK

Pasmepbl kannbpa cornacHo Hopme ISO 1502

0603HaueHe MSBa noa pesbby MSBa noa pesbby
Tun GO /NOGO GO /NOGO
TouHOCTb 6H 6G
BHyTpeHHUI grametp pe3bbbl (6H) BHyTpeHHu AnameTp pe3bbbl (6G)
M P INDEX| S3-100161 INDEX| S3-100162
min max min max
M 3 0,5 2,459 2,599 ° 2,479 2,619 [ 0030 | 0
M 3,5 0,6 2,850 3,010 o 2,871 3,031 o
M 4 0,7 3,242 3,422 ° 3,264 3,444 [ 0040 | o
M 4,5 0,75 3,688 3,878 o 3,710 3,900 o
M5 0,8 4,134 4,334 ° 4,158 4,358 [ 0050 | o
M 6 1 4,917 5,153 ° 4,943 5179 o
M 7 1 5,917 6,153 o 5,943 6,179 o
M8 1,25 6,647 6,912 ° 6,675 6,940 o
M9 1,25 7,647 7,912 [ 0090 | o 7,675 7,940 [ 0090 | o
M 10 1,5 8,376 8,676 ° 8,408 8,708 | 0100 | o
M 12 1,75 10,106 10,441 [ 0120 | ° 10,140 10,475 [ 0120 | o
M 14 2 11,835 12,210 o 11,873 12,248 o
M 16 2 13,835 14,210 ° 13,873 14,248 [ 0160_| o
M 18 2,5 15,294 15,744 ° 15,336 15,786 o
M 20 2,5 17,294 17,744 [ 0200 | o 17,336 17,786 [ 0200 | o
M 22 2,5 19,294 19,744 o 19,336 19,786 o
BHyTpeHHW anametp pe3bbbl (6H) BHyTpeHHW AnameTp pe3bbbl(6G)
MF P . INDEX| S3-100161 . INDEX| S3-100162
min max min max
M8 x 0,5 0,5 7,459 7,599 o 7,479 7,619 o
M 8x0,75 0,75 7,188 7,378 o 7,210 7,400 0082 o
M8x1 1 6,917 7,153 ° 6,943 7,179 0083 o
M9 x 1 1 7,917 8,153 o 7,943 8,179 0093 o
M 10 x 0,75 0,75 9,188 9,378 o 9,210 9,400 o
M 10 x 1 1 8,917 9,153 ° 8,943 9,179 o
M 10 x 1,25 1,25 8,647 8,912 o 8,675 8,940 o
M 11 x 1 1 9,917 10,153 o 9,943 10,179 o
M 12 x 1 1 10,917 11,153 o 10,943 11,179 o
M12x 1,25 1,25 10,647 10,912 o 10,675 10,940 o
M12x1,5 15 10,376 10,676 ° 10,408 10,708 0125 o
M 13 x 1 1 11,917 12,153 o 11,943 12,179 o
M 14 x 1 1 12,917 13,153 o 12,943 13,179 0143 o
M 14 x 1,25 1,25 12,647 12,912 o 12,675 12,940 o
M14x1,5 1,5 12,376 12,676 ) 12,408 12,708 o
M 15 x 1 1 13,917 14,153 o 13,943 14,179 o
M15x 1,5 1,5 13,376 13,676 o 13,408 13,708 o
M 16 x 1 1 14,917 15,153 o 14,943 15,179 o
M16x 1,5 15 14,376 14,676 ° 14,408 14,708 0165 o
M 18 x 1 1 16,917 17,153 o 16,943 17,179 o
M18x1,5 15 16,376 16,676 o 16,408 16,708 o
M 18 x 2 15,835 16,210 o 15,873 16,248 o
M 20 x 1 1 18,917 19,153 o 18,943 19,179 0203 o
M20x 1,5 1,5 18,376 18,676 ° 18,408 18,708 o
M 20 x 2 2 17,835 18,210 o 17,873 18,248 o
M 22 x 1 1 20,917 21,153 o 20,943 21,179 0223 o
M22x1,5 1,5 20,376 20,676 0225 o 20,408 20,708 0225 o
M 22 x 2 2 19,835 20,210 0226 o 19,873 20,248 0226 o

MpoxopgHble kKanubpbl AN pe3b6bl, 6onblue Yem 52, o6o3HavaroTca MSCb, a He npoxoaHble - MSCc, U U3roTOBNAKTCA C pa3aernbHbIMU pylu(amé

® [loctynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




_ Pe3b6oBble KanuopbI-NPOGKK U KanuopbI-KonbLa

OcHoBHas meTpuyeckas pe3bb6a ISO DIN-13

KomnnekTt kanu6poB Ha cTpaHuue 210

< ===

OBo3HaqeHMe MSBg MSBa MSBg MSRh MSRK
Tvn GO/NOGO GO/NOGO GO/NOGO GO NOGO

<
o

DEX 02 S3-302162 Y3-412162 Y3-422162
o [ ) [ )

M1 0,25 [ ] o

M1,2 0,25 | 0012 | ° o o ° °
M 14 0,3 | 0014 | ° o o ° °
M1,6 0,35 ° o o ° °
M1,7 0,35 ° o o ° °
M1,8 0,35 ) o o ° °
M 2 0,4 ° o o ° °
M22 0,45 ° o o ° °
M25 0,45 ° o o ° °
M 2,6 0,45 ° o o ° °
M3 0,5 ° ° o ° °
M 3,5 0,6 0035 ° o o o o
M 4 0,7 ° ° o ° °
M 4,5 0,75 ° o o ° °
M5 0,8 ° ° o ° °
M6 1 ° ° o ° °
M7 1 ° o o ° °
M8 1,25 ° ° o ° °
M9 1,25 ° o o ° °
M 10 1,5 ° ® o ° °
M 12 1,75 ° ° o ° °
M 14 2 ° ° o ° °
M 16 2 ° ° o ° °
M 18 2,5 ° ° o ° °
M 20 2,5 ° ° o ° °
M 22 2,5 ° ° o ° °
M 24 3 ° ° o ° °
M 27 3 ° ° o ° °
M 30 3,5 ° ° o ° °
M 33 3,5 ° ° o ° °
M 36 4 ° ° o ° °
M 39 4 ° o o) ° °
M 42 45 ° o o ° °
M 45 45 ° o o ° °
M 48 5 ° o o ° °
M 52 5 ° o o ° °

MpoxopgHble kKanubpbl AN pe3b6bl, 6onblue Yem 52, o6o3HavaroTca MSCb, a He npoxoaHble - MSCc, U U3roTOBNAKTCA C pa3aernbHbIMU pylu(amé

® [loctynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




|V| F _ Pe3b6oBble KanuopbI-NPOGKK U KanuopbI-KonbLa

Menkas meTpuyeckas pe3bba ISO DIN-13

60’

&

OBo3HaueHme MSBg Mﬁ?g MSBg MSRh MSRk
Tvn GO/NOGO GO/NOGO GO/NOGO GO NOGO

MF P
02 S3-302162 Y3-412162 Y3-422162
o o o

M 3 x 0,35 0,35 o o

M 3,5 x 0,35 0,35 o o o o o
M4 x 0,35 0,35 o o o o o
M 4x0,5 0,5 o o o o o
M4,5x 0,5 0,5 o o o o o
M5x0,5 0,5 o o o ) )
M6x0,5 0,5 o o o o o
M 6 x 0,75 0,75 o o o o o
M8x0,5 0,5 o o o o o
M 8 x 0,75 0,75 o o o o o
M8 x1 1 ° ° o ° °
M9 x1 1 o o o o o
M 10 x 0,75 0,75 o o o o o
M 10 x 1 1 ° ° o ° °
M 10 x 1,25 1,25 ° ° o ° °
M 11 x 1 1 o o o o o
M 12 x 1 1 ° ° o ° °
M12x 1,25 1,25 ° ° ) ° °
M12x1,5 1,5 ° ° o ° °
M13x 1 1 o o o o o
M 14 x 1 1 o o o o o
M 14 x 1,25 1,25 o o o o o
M14x1,5 1,5 o ° o ° °
M15x 1 1 o o o o o
M15x1,5 1,5 o o o o o
M 16 x 1 1 ° ° o ° °
M16x1,5 1,5 ° ° o ° °
M 18 x 1 1 o o o o o
M18x 1,5 1,5 ° ° o ° °
M18 x 2 2 o o o o o
M 20 x 1 1 ° ° o ° °
M20x1,5 1,5 ° ° o o o
M 20 x 2 2 o o o o o
M22x 1 1 o o o o o
M22x1,5 1,5 o ° ) ° °
M 22 x 2 2 ° ° o ° °
M 24 x 1 1 o o ) o o
M24x1,5 1,5 ° ° o ° °
M 24 x 2 2 ° o o o o
M25x 1,5 1,5 ° o o o o
M 26 x1,5 1,5 ° [¢] o o o
M27 x1,5 15 | 0275 | ° o o o o

® [loctynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




_ Pe3b6oBble KanuopbI-NPOGKK U KanuopbI-KonbLa

Menkas meTpuyeckas pe3bba ISO DIN-13

60’

&

Pa3mepbl kanubpa cornacHo Hopme ISO 1502

O TS MSBg MSBa MSBg MSRh MSRk
Tun GO/NOGO GO/NOGO GO/NOGO GO NOGO
oo | | s | o | %
MF P
=z
M 27 x 2 2 ° o [ o o
M28x1,5 1,5 ° o o o o
M 28 x 2 2 | 0286 | o o o o o
M 30 x 1 1 o o o o o
M30x1,5 1,5 ° [¢] o o o
M 30 x2 2 ° o o o o
M32x1,5 15 ° o o o o
M33x1,5 1,5 ) o o o o
M33x2 2 ° o o o o
M33x3 3 o) o o o o
M34x1,5 1,5 o o o o o
M35x1,5 1,5 ° o o o o
M36x1,5 1,5 ° o o o o
M 36 x 2 2 ° o o o o
M 36 x 3 3 o o o o o
M38x1,5 15 ° o o o o
M 39 x 2 2 ° o o o o
M39x3 3 o o o o o
M40x1,5 1,5 ° o o o o
M 40 x 2 2 o o o o o
M 40 x 3 3 o o o o o
M42x1,5 1,5 ) o o o o
M42x 2 2 ° o o o o
M42x3 3 ° o o o o
M45x1,5 1,5 ° o o o o
M 45 x 2 2 ° o o o o
M45x 3 3 o o o o o
M48x1,5 15 ° o o o o
M 48 x 2 2 ° o o o o
M 48 x 3 3 ° o o o o
M50x 1,5 1,5 o o o o o
M 50 x 2 2 o o o o o
M50 x 3 3 o o o o o
M52x1,5 1,5 ° o o o o
M52 x2 2 ° o o o o
M52x3 3 ° o o o o

MpoxopgHble kKanubpbl AN pe3b6bl, 6onblue Yem 52, o6o3HavaroTca MSCb, a He npoxoaHble - MSCc, U U3roTOBNAKTCA C pa3aernbHbIMU pylu(amé

® [loctynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




U NC _ Pe3b6oBble KanuopbI-NPOGKK U KanuopbI-KonbLa

AmMepukaHcKasi yHudUMpoBaHHas pe3bba
UNC, ANSI B-1.1

60’

=

Pa3mepbl kanubpa cornacHo Hopme ANSI/ASME B1.2 H H

O6osHaueHe MSBg MSBg MSRh MSRk

Tun GO /NOGO GO /NOGO GO NOGO

z

UNC Cd, 17/IP
No 5 - 40 3,175 40 ° o o o
No 6 - 32 3,505 32 ° o o o
No 8 - 32 4,166 32 4108 | o o o o
No 10 - 24 4,826 24 4710 | ° o o o
No 12-24 5,486 24 ) o o) o)
1/4 - 20 6,350 20 ° o o o
5/16 - 18 7,938 18 ° o o o
3/8- 16 9,525 16 ° o o o
7/16 - 14 11,112 14 ° o o o
1/2-13 12,700 13 ° o o o
9/16 - 12 14,288 12 ° o o o
5/8 - 11 15,875 11 o o o o
3/4 - 10 19,050 10 o o o o
7/8-9 22,225 9 ° o o o
1-8 25,400 8 ° o o o
1.1/18-7 28,575 7 o o o o
1.1/14-7 31,750 7 o o o o
1.3/8-6 34,925 6 o o o o
1.12-6 38,100 6 o o o o
1.3/4-5 44,450 5 o o o o
2-41/2 50,800 4112 o o o o

® [loctynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




_ Pe3b60Bble KanMopbI-NPOOKN U KannbpbI-KonbLa UNF

AmepukaHcKasi yHudUumpoBaHHas pe3bba
UNF, ANSI B-1.2

60’

&

Pa3mepbl kanubpa cornacHo Hopme ANSI/ASME B1.2

O60o3HaueHne MSBg MSBg MSRh MSRk
Tun GO /NOGO GO /NOGO G

(o]
INDE S3-302186 S3-302187 Y3-412182 Y3-422182
o o o o

No 5 - 44 3,175

No 6 - 40 3,505 | 4206 | o o o o
No 8 - 36 4,166 36 | 4208 | ) ) ) )
No 10 - 32 4,826 32 | 4210 | o ) ) )
No 12 - 28 5,486 28 o o o o
1/4 - 28 6,350 28 ° o o o
5/16 - 24 7,938 24 ) o o o
3/8-24 9,525 24 ° o o o
7/16 - 20 11,112 20 ° o o o
1/2 - 20 12,700 20 ° o o o
9/16 - 18 14,288 18 ° ) ) )
5/8-18 15,875 18 ° o o o
3/4-16 19,050 16 ° o o o
7/8 - 14 22,225 14 ° o o )
1-12 25,400 12 ° o o o
1.1/8 - 12 28,575 12 o o o o
1.1/4 - 12 31,750 12 o o o o
1.3/8-12 34,925 12 o o o o
1.1/2-12 38,100 12 o o o o

® [loctynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




G _ Pe3b6oBble KanuopbI-NPOGKK U KanuopbI-KonbLa

Tpy6Has pe3bba G, DIN-ISO 228

55’

&

Pa3mepbl kanubpa cornacHo Hopme ISO 228-2

O603HaueHe MSBg
Tun GO /NOGO

G-1/8’ 9,73

G-1/4” 13,16 °
G-3/8” 16,66 °
G-1/2’ 20,96 o
G-5/8 22,91 o
G-3/4” 26,44 °
G-7/8" 30,20 o
@i 33,25 11 °
G-1.1/8" 37,90 1 o
G-1.1/4" 41,91 1 .

GO
A

TOqHOCTb _—

§3-302180 Y3-412180
[ J o

OO0O@e@O0OeO0eeo

MSRk
NOGO
A
Y3-422180

OOOOOOOOOOII

® [loctynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




_ Pe3b6oBble KanuopbI-NPOGKK N KanuopbI-KonbLa

TpybHas pe3bba Pg, DIN-40430

80°

-

Pa3mepbl kanubpa cornacHo Hopme DIN 40431

O603HaueHne MSBg MSRh MSRc
Tun GO /NOGO GO NOGO

e R R
S$3-832100 Y3-412100 Y3-450100
o o

Pg7 12,5
Pg 9 15,2 o o
Pg 11 18,6 18 o o
Pg 13,5 20,4 18 o o
Pg 16 225 18 o o
Pg 21 28,3 16 o o
Pg 29 37 16 ) o
Pg 36 47 16 o o

ol|o|o|o(o|e|o]o
t..

Pe3bba Pg 3ameHeHa Ha Menkyr METPUYECKYHD pe3bby
cornacHo DIN EN 60423 n nsrotaenuneaertcs no npeasapuUTenbHOMY 3aKasy

® [loctynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




R _ Pe3b6oBble KanuopbI-NPOGKK U KanuopbI-KonbLa

Tpy6Has pe3bba 6e3 ganbHenwero
MCMONbL30BaHNA B Hell YNAOTHUTENbHbIX PN-EN 10226-3 (1ISO7-2:2000)

MaTepuanoB
55

%
- T R, Rc

55
™,

P

Rp

PN-EN 10226-1,
PN-EN 10226-2 (1SO7-1:2000)

Pa3mMepbl kanubpa cornacHo Hopme
PN-EN 10226-3

0O603HayYeHne MSXa MSXa MSXc MSXc MSXa

Tun Nr 1 Nr 2 Nr 3 Nr 4 Nr 5

I N T N N

1/16” 7,72 28 o o
1/8” 9,73 28 o o o
1/4” 13,16 19 o o o
3/8” 16,66 19 o o o
1/2” 20,96 14 o o o
34 26,44 14 o o o
1” 32,25 11 o o o
1.1/4” 41,91 11 o o o
1.1/2” 47,80 11 o o o
2’ 59,61 1 o o o
2.1/2" 75,18 11 o o o
3’ 87,88 1 o o o
4" 113,03 11 o o o
R c d, 1"/P Y3-432103 Y3-432104
1/16” 7,72 28 o o
1/8” 9,73 28 o o
1/4” 13,16 19 o o
3/8” 16,66 19 o o
1/2" 20,96 14 o o
3/4” 26,44 14 o o
1” 32,25 11 o o
1.1/4” 41,91 11 o o
1.1/2” 47,80 11 o o
2’ 59,61 11 o o
2.1/2" 75,18 11 o o
3 87,88 11 o o
4" 113,03 1 ) )
[ ]
TexHuueckasi UHhopMaLMA OTHOCUTENBLHO UCNONb30BaHUsA KanubpoB AnsA pe3b6bl cTaHaapTa R n Rc/Rp B Tex. yacTtu Ha cTp. 250 6

® [loctynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




_ Pe3b6oBble KanuopbI-NPOGKK U KanuopbI-KonbLa BSW

Pe3b6a ButBopTa, 0CHOBHOM (KPYMNHbIN) Wwar
BSW, BS-84:1956

55’

&

Pa3mepbl kanubpa cornacHo Hopme BS 919-2

O603HaueHne MSBg MSRh MSRk
Tun GO /NOGO G NOGO

(¢}
TouHoCTb medium medium medium

1/8 - 40 3,175 ) ) )
3/16 - 24 4,762 | 7125 | o o o
1/4 - 20 6,350 | 7127 | o o o
5/16 - 18 7,938 | 7128 | o o o
3/8-16 9,525 16 o o o
7/16 - 14 1,112 14 o o o
112 -12 12,700 12 o o o
9/16 - 12 14,288 12 o ) )
5/8 - 11 15,875 1 o ) )
3/4-10 19,050 10 o o o
7/8-9 22,225 9 o ) o
=6 25,400 8 o ) o
1.1/8-7 28,575 7 o o )
1.1/4-7 31,750 7 o o )
1.3/8-6 34,925 6 o o )
1.1/2-6 38,100 6 o ) o
1.3/4 -5 44,450 5 o o o
2-41/2 50,800 4.1/2 o ) )

® [loctynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




NPT _ Pe3b6oBble kanu6pbI-NPOGKM U KanuUGpbI-KonbLa

AMepuKaHcKas KOHMYeckas Tpy6Has pesbba
NPT 1:16, ANSI B-1.20.1

60’

%
~ [
T -1:16

Pa3mepbl kanubpa cornacHo Hopme ANSI/ASME B1.20.1 i o

O60o3HaueHne MSXa MSXc

Tun

e I I
o o
1/8” 27 4623 o o
1/4” 18 4627 o o
3/8” 18 4629 L o
1/2” 14 [J o
3/4” 14 [ o
1” 11.1/2 4639 [J o
1.1/4” 11.1/2 4643 o o
1.1/12” 11.1/2 4647 o ¢}
2" 11.1/2 4655 o o

[ ]

TexHUYeckasi MH(OPMaLIMA OTHOCUTENBHO UCMONb30BaHMA KanU6poB ANns pe3b6bl cTaHAaapTa NPT B Tex. yacTtu cTp. 295 é

® [loctynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy




_ Pe3b6oBble KanuopbI-NPOGKK U KanuopbI-KonbLa

TpaneumeBupgHas pe3b6a Tr, DIN-103

30°

Pa3mepbl kanubpa cornacHo Hopme DIN 103-9

O6o3HaueHe MSBg MSRh MSRk
Tun GO /NOGO NOGO
———

Tr10x 2 2 o o o
Tr12x3 & 8015 o o o
Tr14x3 3 8019 o o o
Tr16 x4 4 8024 o o o
Tr18 x4 4 o o o
Tr20x 4 4 o o o
Tr22x5 5 8037 o o o
Tr24 x5 5 8042 o o o
Tr26 x5 5 8047 o ¢} ¢}
Tr28 x5 5 8052 o o o
Tr30x6 6 8057 o o o
Tr32x6 6 8062 o o o
Tr36 x6 6 8072 o o o

® [loctynHo co cknaaa
O Mo 3anpocy







